
΢ύιινγνο Πξνζηαζίαο  ηνπ Πεξηβάιινληνο ηεο Νόηηαο Καξπζηίαο 

(΢.Π.ΠΕ.Ν.Κ) 

 

Σσνοπηική παροσζίαζη ηφν έργφν ηης ΔΝΔL με βάζη ηην 

ηροποποιημένη Μελέηη Δπιπηώζεφν (2016)    

 

73 α/γ , ζύλνιν ηζρύνο 168 MW  

Σύπνο α/γ: enercon 2,3 MW 

Μήθνο πηεξπγίνπ:71κ. θαη πύξγνπ 64κ.  

΢πλνιηθό ύςνο αλεκνγελλήηξηαο: 100κ 

Εθθόξησζε α/γ ζηελ Κάξπζην 

Πξνζσξηλή απνζήθεπζε ζε ρώξν 20 ζηξεκκάησλ 

 

Πλαηείες ανέγερζης: 

Εθρέξζσζε – ηζνπέδσζε :2,4 ζηξέκκαηα αλά α/γ.  

΢ύλνιν επέκβαζεο ζε γε 176 ζηξεκκάησλ 

Εθζθαθέο: 337.000θ.κ., Επηρώζεηο: 198.000θ.κ.,   

Πεξίζζεηα πιηθώλ γηα απόζεζε: 138.000 θ.κ 

 

  

Δζφηερική οδοποιία ενηός ΑΠ: 

Μήθνο: 34,19ρκ. Επηθάλεηα επέκβαζεο: 346 ζηξέκκαηα. 

Δηαπιαηύλζεηο: 32 ζηξέκκαηα 

Εθζθαθέο: 458.000 θ.κ,   Επηρώζεηο: 134.000 θ.κ,   Απόζεζε: 323.000 θ.κ 

 

Γρόμοι πρόζβαζης ζηα ΑΠ: 

΢πλνιηθό κήθνο: 66ρκ. 

Επέκβαζε ζε 52ρκ ( 40ρκ ήδε ππάξρνληεο + 12ρκ λένη δξόκνη) 

Επηθάλεηα επέκβαζεο: 305 ζηξέκκαηα 

Εθζθαθέο: 312.000 θ.κ,  Επηρώζεηο: 188.000 θ.κ Πεξίζζεηα πιηθώλ: 

123.000θ.κ 



 Πλάηος δρόμφν:  έσο 10κ. ζύκθσλα κε ηελ εγθύθιην 

135661/4400/16.09.2013 ηνπ ΤΠΕΚΑ  

 Δλάτιζηη ακηίνα ζηροθής: 25,5 κέηξα. 

Μέγιζηη επιηρεπόμενη κλίζη δρόμφν:  12% 

Πεξηιακβάλνληαη δξόκνη όπσο: 

 από ηνλ Καζηαλόινγγν κέζσ ηεο θνξπθήο ηεο Ορεο έσο ην 

Πεηξνθάλαιν. 

 Δξόκνη ζε θνξπθνγξακκέο όπσο Κεξαζηά, Αλαηνιή – Αλεκνπύια, 

Σζηγθαζηά  θαη πιεζίνλ ηεο Λάθθα Μπνύθνπξα, Μειηά, Πξνθήηεο 

Ηιίαο Καβνληόξνπ, Μύηηθαο (πς.1040) 

 Δηαπιάηπλζε επαξρηαθνύ δξόκνπ Καξύζηνπ – Πιαηαληζηόο – 

Ακπγδαιηά όπνπ ρξεηάδεηαη γηα ηελ κεηαθνξά ησλ α/γ. 

  

8 ανεμολογικοί ιζηοί κε ύςνο 64κ. 

Δξόκνη πξόζβαζεο γηα αλεκνινγηθνύο ηζηνύο: 1,2 ρκ. 

Επηθάλεηα επέκβαζεο:  9,8 ζηξέκκαηα 

8 οικίζκοι ελέγτοσ : 4 ζηξέκκαηα αλά νηθίζθν, ζύλνιν: 32 ζηξέκκαηα 

  

Υυηλή Τάζη 150 kV 

Μήθνο: 25,4ρκ 

Ππιώλεο: 74 

Επέκβαζε γηα ηνπνζέηεζε ππιώλσλ: 73 ζηξέκκαηα  (1.044 m2 αλά ππιώλα) 

Ζώλε θαηάιεςεο: 849 ζηξέκκαηα (20κ. εθαηέξσζελ ηεο γξακκήο) 

Δξόκνη πξόζβαζεο ζηνπο ππιώλεο: 26 ρκ. 

Πιάηνο δξόκσλ: 4 έσο 5 κέηξα θαη ειάρηζηε αθηίλα ζηξνθήο 15κ. 

Επηθάλεηα επέκβαζεο: 264 ζηξέκκαηα, Εθζθαθέο: 207.000 θ.κ  

Επηρώζεηο: 121.000θκ Πεξίζζεηα πιηθώλ : 85.000θ.κ 

Τπνζηαζκνί: 2 ζε Ακπγδαιηά θαη Αγην Μάκκα (20 ζηξέκκαηα) 

Σεξκαηηθόο ζηαζκόο ζηνλ Μπνύξν κε ππνγεηνπνίεζε 100κ   

 

Μέζη Τάζη 30 kV 

Καηά κήθνο όισλ ησλ νδώλ πξόζβαζεο  

Εθηόο νδνπνηίαο: ηάθξνο 7,2ρκ. κε 2 κέηξα πιάηνο 



Επέκβαζε: 15 ζηξέκκαηα 

 

Απόθεζη περιζζεύμαηος σλικών από εκζκαθές: 488.000θ.κ 

 ΢ε εγθαηαιιεηκέλα ιαηνκεία ζηα Πιαθσηά θαη Καβνληόξν ( ρώξνο κεηαμύ 

Ζαραξηάο - Ακπγδαιηάο) 

(Γηα ηελ απόζεζε ζα ρξεηαζηνύλ 33.000 κεηαθνξέο κε θνξηεγά ησλ 15θ.κ) 

 

Φώροι παραγφγής ζκσροδέμαηος ζε Μειηά θαη ΢πειηά (πιεζίνλ Αγίνπ 

Δεκεηξίνπ) 

Επηθάλεηα ρξήζεο : 8 ζηξέκκαηα 

Θξαύζε πιηθώλ: 123.000θκ 

Απόζεζε ζηεξεώλ απνβιήησλ: ζην ρώξν ζθνππηδηώλ ηνπ Δήκνπ Καξύζηνπ. 

 

Σσνολικά νούμερα: 

΢ηξέκκαηα ζπλνιηθήο επέκβαζεο: 1.288 ζηξέκκαηα 

Οδνπνηία: 113 ρ.κ. 

Εθζθαθέο: 1.179.000 θ.κ 

Απόζεζε πιηθώλ: 488.000 θ.κ. 

 

Απόζηαζη ηφν αιολικών πάρκφν ηης ΔΝΔL από ηοσς οικιζμούς και 

θόρσβος: 

Φφριά Απόζηαζη (μέηρα) Θόρσβος dΒ 

Αγηνο Δεκήηξηνο 944 37.4 

Ρνύθιηα 1.670 33.6 

Κόκεην 1.195 32.9 

Αληηά 2.337 30.3 

Ακπγδαιηά 616 38.9 

Πνηάκη 850 36.4 

Πιαηαληζηόο 515 40 

Μεηόρη 2.014 29.6 

Πεδνπιέηθα 1.416 35.1 

Επαλσρώξη 860κ. 40.3 

Ειαηώλαο 1.465 31.3 

Καςνύξη 1.937 32.7 

Θύκη 2.756 27.9 

΢ρίδαιη 530κ 42 

Πξηληά 1.417 31.8 



 

 

 

 

 


